

# 名帅斯科拉里已接到中国球队报价 中超谁会步马林后尘?

本报讯 联赛刚刚进行三轮,大连一方马林因带队成绩不佳匆匆下课。近日,曾经在中国执教过广州恒大的世界级名帅斯科拉里接受当地媒体采访时表示,已经接到中国球队报价,有望回到中国执教。目前中超16强中,除了联赛前六名及刚换帅的一方之外,其他9支球队主教练的帅位均不稳固,而谁最有希望成为马林下课之后的第二人值得关注。

目前中超联赛已经进行三轮比赛,但16支球队的表现和积分已经逐渐拉开差距。从目前积分榜形势看,除排名前六位的上港、鲁能、恒大、斯威、国安、富力,以及刚刚换帅的一方帅位较为稳固外,联赛排名7~15位球队的主教练若在间歇期后不能率队有好的表现,恐随时都有失去饭碗的可能。

联赛排名7~15位的球队中,贵州恒丰三战皆负,亚泰两平一负,是除一方之外仅有的两支未尝胜绩的球队。权健、苏宁、建业均只有一场胜利,华夏、亿利、人和、申花也只有4分入账。而权健、苏宁、华夏、申花、恒丰这5支赛季前心气较高的球队,联赛三轮过后战绩令人难以满意。特别是转会期引进多名实力不俗球员的恒丰,在人员齐整、没有亚冠任务的情况下,三轮过后一胜难求,主帅曼萨诺背负的压力之大可想而知。因此尽管



恒丰主帅曼萨诺去年将该队调教得有模有样,而且该俱乐部美女老总也对曼萨诺欣赏有加,但如果恒丰这支球队一直低迷下去,曼萨诺随时都有下课的危险。除此之外,江苏苏宁的成绩也好不到哪去,顶着世界冠军光环的主帅卡佩罗更不是高枕无忧,只不过比曼萨诺日子稍微好点,下课指数应该比曼萨诺好得多。郑报融媒记者 刘超峰



已下课的马林

## 全国现代五项 冠军赛传喜讯

河南队女子接力项目摘一金

本报讯 昨天下午,正在南昌进行的2018年全国现代五项冠军赛南昌站的比赛传来喜讯,在刚刚结束的本站比赛女子接力项目的争夺中,河南现代五项队的女将们发挥出色勇夺冠军,加上先前已经获得了女子团体项目的一枚银牌,河南现代五项队在本站比赛中已经摘得1金1银。

本次南昌站的比赛,是今年全国现代五项冠军赛的首站比赛,也是与现代五项国际新规则相接轨后,今年国内的第一项比赛。南昌站的比赛共有来自上海、江苏、河南以及解放军15支代表队的115名运动员参赛,全部比赛将于25日结束。河南现代五项队共派出了4男、5女共9名运动员参赛。经过激烈角逐,邵晓煜和张逸萱两位河南女将获得了南昌站女子接力项目的金牌,她们还与队友袁馨一道获得了本站比赛女子团体项目的银牌。此外,河南现代五项队在本站前面的比赛中还取得了多个前八名的成绩。

今年的全国现代五项冠军赛共分为3站分站赛和1站总决赛,3站分站赛结束后,各比赛项目积分排名前36名的运动员将获得参加总决赛的“门票”。

郑报融媒记者 陈凯

# 德罗索回应国足中国杯首战失利 里皮会重点考量U23男足

中国杯激战正酣,中国U23男足也将于今日下午在西安打响“复仇之战”。在中国队与叙利亚队的国际足球赛前,带队参加本次比赛的中国U23男足主帅德罗索表示,这支球队的目标是在今年亚运会上取得佳绩,同时国家队主帅里皮在重点关注着这些年轻球员的表现。



▶ 3月23日,中国U23男足队员在西安备战 新华社发

在23日下午举行的两队赛前新闻发布会上,德罗索表示,年初的U23亚锦赛结束之后,这支球队继续保留,将向着亚运会发起冲击。“通过这次一个星期的集训,我们带来的29名球员都非常投入,表现也很出色。”他说。

“之前亚锦赛上我们的球队表现不错,但是结果并不尽如人意。不过,经过那次比赛,我们对球员的水平有了信心,他们不仅球技有所成长,也在思想斗志上得到提高,可以同实力在自己之上的对手抗衡。”

谈到国足在22日晚中国杯上的失利,德罗索坦言,在目前“大国家队”的架

构下,他和里皮、马达洛尼等几位国字号教练在选人上有通盘的考虑。“里皮会重点关注这一批年轻球员的成长,不只是来到西安的球员,还包括在我们视野中的八九十名U23球员。”他说。

“里皮是非常有经验和资历的教练,我认为他会根据自己的判断来决定这支U23队中有哪些人是适合现在国家队的,并且会把这些人选入国家队。去年以来,U23队中就有球员进入了国家队,并且参加了重要的比赛。所以,我现在要做的就是让这些球员通过比赛充分成长,球员们则要通过比赛最终获得教练组的认可。”

2016年10月的世界杯亚洲区预选赛

上,国足正是在陕西省体育场0:1不敌叙利亚队,随后陷入了全面被动,最终无缘俄罗斯世界杯。谈到这场中国队一方的“复仇之战”,叙利亚U23男足主教练穆·阿尔法克尔则有信心再次让主队饮恨。“尽管我们是一支年轻的混编队伍,有很多U20球员,但我相信小伙子们不是为了输球而来的。”

“我们阵中有两名球员经历过一年半前在这里的胜利。”阿尔法克尔说,“虽然我们并不熟悉这支中国队,但我们的球员更棒。明天的比赛中,叙利亚队也会摆出一个较为均衡的阵型,我期待双方带来一场精彩的比赛。”据新华社

## 两家法甲俱乐部因球迷 不当行为遭欧足联处罚

因为球迷燃放烟花等不当行为,两家法甲俱乐部巴黎圣日耳曼和马赛吃到了欧足联的罚单,前者被要求欧战赛事下一个主场比赛关闭部分看台,后者球迷不得在下一场欧战赛事前往客场观赛,两家俱乐部还被处以数额不等的罚款。

本赛季欧冠联赛16强战次回合中,巴黎圣日耳曼主场1:2不敌皇家马德里,两回合过后被淘汰出局。本场比赛部分“大巴黎”球迷燃放并向场内投掷烟花,欧足联据此要求球队在下一场欧战赛事关闭主场王子公园球场的北侧看台。

巴黎圣日耳曼本赛季欧冠已经出局,不过在法甲一骑绝尘的他们已经锁定下赛季欧冠参赛资格,下一个欧战赛事主场比赛很可能在今年9月。

此外巴黎圣日耳曼因球迷使用激光笔被处以4.3万欧元(约合33.5万元人民币)的罚款。目前他们还因涉嫌违反财政公平竞赛规则遭到欧足联调查,相关决定或于6月前做出。

前往客场观看与西甲球队毕尔巴鄂竞技的欧罗巴联赛时,部分马赛队激进球迷在赛前冲突中袭击了现场维持秩序的安保人员,导致两名警察受伤。

马赛队已经闯入欧罗巴联赛八强,但欧足联决定,俱乐部不得向球迷出售四分之一决赛首回合客场挑战德甲莱比锡队的门票。马赛俱乐部同时被罚款3万欧元(约合23.4万元人民币)。据新华社